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9stufige Grauskalierung zwischerL* gan=18.2 undL*5aw=109.2,Yget=3.6, Normierung Grau U

9stufige Grauskalierung zwischerL* gan=18.2 undL* gaw=109.2,Yge=0.9, Normierung Grau U

L*0an=18.2, L 0au=63.8, L*0aw=109.3,Yoan=2.6, Yoa=32.5, Yoan=126.0,Coay=Yoaw Yoan=49.0

L*0an=18.2,L*0au=63.8, L*0aw=109.3,Yoan=2.6, Yoa=32.5, Yoanr 126.0,Coav=Yoaw. Yoarn=49.0

9stufige Grauskalierung zwischen_*daN=18.2 undL* 9aw=109.2,Yye=1.8, Normierung Grau U

9stufige Grauskalierung zwischen_*daN=18.2 undL* 9aw=109.2,Yore=126.0, Normierung GrauU

Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhan/g G fur 5 und 9 Stufen
g* = 100 PL* min] / [AL* max], L* cieLag = 116 [Y/Yq]1/5 -
g%5= 99, g%= 99

16 mitY >=0,882,Y,=100
g%= 84, g*p= 78
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L*0an=18.2,L*0a=63.8,L*0an=109.3,Ypan=2.6, Yoa=32.5, Yoanw~126.0,Coav=Yoaw: Yoan=49.0
L*tan=24.1,L*150=63.8,L*tan=107.6,Yian=4. 1, Yia=32.5, Yian~121.1,Gav=Yiaw: Ytan=29.2

9= 97, g%g= 97

L*0an=18.2,L*0a=63.8,L*0an=109.3,Yoan=2.6, Yoa=32.5, Yoaw~126.0,Coay=Yoaw: Yoan=49.0
L*ian=58.4,L*1a=63.8,L*tan=77.1,Y;an=26.4, Yiau=32.5, Yiaw~51.7,Cay=Yiaw: Yian=1.9
Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhan/g G flr 5 und 9 Stufen
g* =100 AL* min] / [AL* max], L* cieLag = 116 [Y/Yp]1/5 -

g%= 99, g'y= 99

16 mitY >=0,882,Y,=100

g%5= 22, g'9= 16 g%=89, g’g=73
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(__/)_ L*tan=28.3,L*15u=63.8,L*1an=106.1,Y;an=5.5, Yiau=32.5, Yianw=116.7,Gay=Yiaw: Yian=21.0 L*an=21.5,L*15=63.8,L*1an~=108.4,Yian=3.4, Yiau=32.5, Ytanw=123.5,Cav=VYiaw: Yian=36.5 > —
D Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fur 5 und 9 Stufen Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fur 5 und 9 Stufen 5C
g g* = 100 PL* min] / [AL* max], L* cleLag = 116 [Y/Yn]1/3 - 16 mitY >= 0,882,Y,=100 g* = 100 PL* min] / [AL* max], L* cleLag = 116 [Y/Yn]1/3 - 16 mitY >= 0,882,Y,=100 = W
] g%= 99, g%= 99 g%s= 74, g%= 66 g%= 96, g*y= 96 9%= 99, g%5= 99 g%= 90, g%y= 87 g%= 98, g%= 98 g Py
9:)7' L*cieLaB  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgabe| L* cleLaB  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgabe & @
5 n0.i L*0a L*Or YOa YOr : L*a AlL*a L*r Yta (L*r) Y113 *a Al*la n0.i L*0a L*Or YOa YOr : L*a Al*a L*tr Yta (L*tr) Y104 *a Al*a —.
= ()9 1093 10 1260 1.0} 106.1 10 1167 1.0 106.1 (D9 1093 10 1260 10: 1084 1.0 1235 1.0 108.4 24
S 3 10.7 95 3 11.2 10.8 =,
100+ 8 979 0875 947 0.746 954 0.862 885  0.877 96.6 100+ 8 979 0875 947 0.746 97.2 0.871 93.0  0.876 97.6 @
@ =
>, 3 10.7 9.7 3 11.2 10.8 c
> 7 8.5 075 69.0 0538 84.7 0.725 654  0.753 86.9 7 8.5 075 69.0 0.538 86.0 0.742 68.0  0.751 86.8 >
= 3 105 9.8 3 1.2 10.9 «
o, 751+ @)6 751 0625 485 0372 741 0.589 46.9  0.628 77.1 75+ @H6 751 0625 485 0372 749 0.614 481  0.626 75.9 N
fSD 3 10.4 9.9 3 11.1 10.9 o
@5 638 05 325 0242 638 0456 325  0.501 67.2 @5 638 05 325 0242 638 0.486 325 05 65.0 N
3 3 101 9.9 3 11.0 109 «
= 504 @+ 524 0375 205 0145 537 0.326 21.7  0.373 57.3 504+ @+ 524 0375 205 0145 527 0.359 20.8  0.374 54.0 3
o) 3 9.6 9.9 : 10.9 10.9 o
[Y) @3 410 025 119 0075 441 0.204 139  0.246 47.4 @3 410 025 119 0075 419 0.234 124  0.248 43.1 =
5 : 8.7 9.6 : 10.5 10.9 o
(’B‘ @2 206 0125 61 0028 354 0.092 87 0.122 37.8 @2 206 0125 61 0028 313 0.113 6.8 0.123 32.2 Q
] 25T ! 7.2 9.5 25+ ! 9.8 107 oY
0 @: 182 00 26 00 283 00 55 0.0 28.3 @: 82 00 26 00} 215 00 34 0.0 215 o
iy . § S Yoart Y . § - YoartY, Q
* o = = i Normierung: Yiaiu=Yoau —2ai—oref *oo= = i Normierung: Yiaiu=Yoau —olai—oref Fe
_6-' ol AL*pg=11.4 (i=1,2,...,8) : 9: Ytaiu=Y0au YoauYoref ol AL*p=11.4 (i=1,2,...,8) : 9" Ytaiu=Y0au YoaUu Yoret o
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t Prvao:rIage egk5; 9stufige Grauskalierung fiir vier Displayreflexiofigr3,6, 1,8, 0,9, 126 und
8

L*cieLaB  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgabe| L* cleLaAB ~ angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgal
n0.i L*0a L*Or YOa YOr :L*a Al*a L*r Yta (L*r) Y108 |*a Al*la n0.i L*0a L*Or YOa YOr : L*a Al*a L*r Yta (L*r) YL1751*a Al*a
O9 109.3 1.0 126.0 1.0: 107.6 1.0 1211 10 107.6 Og 1093 1.0 1260 1.0: 771 1.0 517 1.0 771
: 11.0 10.3 : 4.0 2.4
100+ 8 979 0875 947 0746 96.6 0.867 91.4 0.876 97.3 100+ 8 979 0875 947 0746 73.1 0.785 45.3 0.87 74.7
: 11.0 10.4 : 3.6 2.4
7 865 075 690 0538 856 0.736 67.1 0.752 86.9 7 8.5 075 690 0538 695 0.593 40.0 0.741 72.2
3 10.9 10.4 3 3.1 2.4
75+ @)6 751 0625 485 0372 746 0.604 47.7 0.627 76.5 75+ @)6 751 0625 485 0372 66.4 0.426 35.8 0.614 69.9
3 10.8 10.5 3 2.6 2.3
'5 638 05 325 0.242 638 0.474 325 0.501 66.0 .5 638 05 325 0242 638 0.287 325 0.49 67.5
; 10.7 10.6 ; 2.1 2.2
50+ .4 524 0.375 205 o.14§ 53.1 0.346 21.1 0.374 55.4 50+ ’4 52.4 0.375 20.5 0.14§ 61.7 0.177 30.0 0.371 65.3
: 10.4 10.6 : 15 2.1
.3 41.0 025 11.9 0.075 42.7 0.222 129 0.248 44.8 .3 410 025 119 0.075 60.1 0.093 28.3 0.258 63.2
: 9.8 10.4 : 1.1 2.0
.2 296 0125 6.1  0.028 32.8 0.104 7.5 0.123 34.4 .2 296 0125 6.1  0.02859.1 0.036 27.1 0.149 61.2
25T ! 8.7 10.3 25+ : 0.7 2.8
.1 182 00 26 00 24.1 0.0 41 0.0 24.1 .1 182 00 26 0.0 58.4 00 264 0.0 58.4
) : : . Yoait Y ) : : . Yoait Y
0L AL 0aF1l4  (F12,..8) | Normierung: Ytaju=Yoau %\%ﬂ ol Alfo1l4  (F12...8) Normierung: Ytaiu=Yoau #\%gf
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Schwarz * N, cieL AB=18.23,YN=2.57 & WellBL*w cieLAB=109.28,Yw=126, Normierung: Grau
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